Cours 3™Me gnnée

Flanc actif — Flan passif



Le compte des points du déclarant

Le principe :

En voyant le mort, chaque défenseur peut en déduire
la force de la main de son partenaire

Pourquoi faire ?

Identifier la lighe de jeu de la défense
pour faire chuter le contrat

Flan actif ou passif !
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Flan actif ou passif

Le principe :
Grdce a votre analyse des points du déclarant, vous identifiez que :
» Le déclarant dispose du nombre de levées nécessaires

pour la réussite du contrat : Vous jouerez un flan actif
en tentant une manceuvre d’urgence.

Votre camp prend l'initiative

» Le déclarant ne dispose pas du nombre de levées
nécessaires pour la réussite du contrat : Vous jouerez
un flan passif en laissant le déclarant ouvrir les
couleurs qui ne vous intéressent pas

Vous jouez les couleurs non dangereuses pour votre camp
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Donneur : Sud — Celui qui a le 4 de Carreau

45432 Les encheres :
Y RV109
A72 Sud Ouest Nord Est
#R3 1é  passe 19 passe
7' 1SA  passe 2SA passe
N o 3SA  Fin
(0) E
S
& )
& ARD Flanc actif
¥ 762 ou
V 10 4 flanc passif ?
&% A985
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jouer la donne

Donneur : Sud

®#V1096

¥853
D85

$642

®é ARD

V762
V104

é A985

® 87

VAD4
R963

é&DV107

Sud Ouest Nord Est
1 passe 19 passe
1SA passe 2SA passe
3SA Fin

Entame : Valet de Pique

Si vous jouez un flanc actif : Vous
chercherez a affranchir Trefle ou
Carreau

» Contre-attague Dame de Tréfle
Le Roi fait la levée

3versAs 98

Le déclarant affranchira une levée a
Trefle

» Contre-attaque 3 de Carreau :
Valet, Dame et As fait la levée

2 vers Valet - 4
Le déclarant fera une levée a Carreau
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jouer la donne Donneur : Sud

d 5432 Sud  Ouest Nord Est
1 passe 19 passe
' RV1039 1SA passe 2SA passe
A72 3SA Fin
*R3 Si vous jouez un flanc passif
#V1096 N ® 87 Vous laissez le déclarant trouver la
¥853 5 . V AD4 Jignedejeu
D85 R963 | > Pourrait-il trouver une levée a
642 : & DV107 Trefle ou a carreau ?
& ARD Trefle : non
¥ 762 Carreau : non
Vio4
% A985

Entame : Valet de Pique

Flanc actif ou passif



jouer la donne Donneur : Sud

#5432
YRV109
A72

% R3

S 87

VADA4
R963

& DV107

Sud Ouest Nord Est
1 passe 19 passe
1SA passe 2SA passe
3SA Fin

Sud prend du Roi et relance du 2 de Cceur
vers le Valet

Vous étes en Est et vous prenez de la Dame
Combien de points H chez le déclarant ?

1é puis 1SA : 12 a 15 points

Accepte la proposition de Nord : 14-15 points
Mon partenaire dispose de 40-(14+11+12) =
2 max

Combien de levées pour le déclarant ?

Entame : Valet de Pique

36+29+10+2H#=8

Quel type de flanc ?

Il manque une levée : flanc passif : laisser
venir en rejouant Pique
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Flanc actif : hypothese de nécessité

Le déclarant dispose du nombre de levées nécessaires
Il pourrait y avoir une faille dans une couleur

Il faut espérer que votre partenaire dispose de la carte
permettant de faire chuter

Vous adoptez un flanc actif
- Ne pas rendre la main au déclarant qui ferait alors

les levées de son contrat
- Jouer dans la faille possible en espérant I'aide de

votre partenaire
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Donneur : Sud - Celui qui a le 4 de Trefle

® R52
VD7

Les encheres :

V4 Sud Ouest Nord Est

&% AV10953 1SA  passe 3SA Fin
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jouer la donne Donneur : Sud

® R52
VD7

V4
®»AV10953

® 10

N
O E

S A
V2

D63
YRV542
1093

®#R8

Sud Ouest Nord Est
1SA  passe 3SA Fin

Entame : 10 de Pique

Sud prend la Dame d’Est par I’As et relance
de la Dame de Treéfle pour I'impasse au Roi
Vous étes en Est et vous prenez du Roi
Combien de points H chez le déclarant ?
Ouverture 1SA : 15 a 17 points

Mon partenaire dispose de 40-(15+11+9)=5
max

Combien de levées pour le déclarant ?
38+5%+1 Asrouge =9

Quel type de flanc ?

Le déclarant dispose de 9 levées : flanc actif

Il faut que Ouest possede I’As de Caeur
Vous allez jouer comme si vous étiez certain qu’il l'avait
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jouer la donne Donneur : Sud

® 10984

VA998
8652

%62

& R52
¥vD7

Va
#AV10953

N
o) E

& D63

1093
% RS

& AV7

¥ 1063
ARD7

D74

¥ RV 542 |Vousétesen Est et vous prenez du Roi

Sud Ouest Nord Est
1SA  passe 3SA Fin

Sud prend la Dame d’Est par I’As et
relance de la Dame de Tréfle pour
I'impasse au Roi

2 de cceur pour I’As d’Ouest
9 de Cceur pour le Valet
Roi de Ceceur puis 5 et 4 maitres

Entame : 10 de Pique

Si Ouest n’a pas I'As, le déclarant fera toujours

Seul I’As de Caeur en Ouest permet la chute
Vous devez donc le jouer.

son contrat
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Donneur : Sud — Celui qui a le 4 de Carreau

< D

a72

¥ D10984
86

#R1042

>

N
o) E

<

® ADVS5

VAV
D104

é ADV6

Entame : 4 de Pique

Les encheres :

Sud Ouest Nord Est
2SA  passe 3 passe
39 passe 3SA Fin

Flanc actif ou passif
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jouer la donne Donneur : Sud

®72 Les encheres :

¥D10984 Sud Ouest Nord Est
36 2SA  passe 3 passe

3¢ passe 3SA Fin
#R1042

& R10843 a9 Sucfl prend de la Dame et joue As de Cceur
N puis le Valet
Y R76 ¥ 53 2 sjouest ne prend pas du Roi, Sud prend de
AV5?2 la Dame du mort et continue la couleur
29 S & Vous étes en Ouest
Combien de points H chez mon partenaire ?

& D Ouverture 2SA : 20 a 21 points

¥ AV Mon partenaire dispose de 40-(20+5+11) =
4 max
L'As et le Valet de Pique sont en Sud
o Combien de levées pour le déclarant ?

26+49=6

Entame : 4 de Pique

Flanc actif ou passif 13



jouer la donne Donneur : Sud

‘ Sud prend de la Dame et joue As de Cceur puis le Valet
72 Si Ouest ne prend pas du Roi, il prend de la Dame du mort et continue la couleur
Vous étes en Ouest
' D 10 9 8 4 Combien de points H chez mon partenaire ?
o s . Sud Ouest Nord Est
8 6 Ouverture 2SA : 20 a 21 points
Mon partenaire dispose de 40-(20+5+11) = 4 max 25A - 3 -
& R1042 L’As et le Valet de Pique sont en Sud 3v - 35A Fin
Combien de levées pour le déclarant ? 2#+49=6
® R10843 69
N L3 ’ Y . ’ .
YV R76 ¥ 532 Sil'As de Trefle est en Est : Sud détient alors tous
AV 52 (0] E les autres honneurs : le Roi et la Dame de Carreau
S apporte une levée, Dame et Valet de Trefle 3 levées
%9 o (avec le 10 du mort)
& D Si Est possede Dame et Valet de Trefle : Sud détient
VAV alors tous les autres honneurs : le Roi et la Dame
de Carreau apporte une levée, As de Trefle 1
Si Est possede le Roi de Carreau: Sud détient alors
Entame : 4 de Pique tous les autres honneurs : As et Dame de Tréfle et
sans doute le Valet, soit 4 levées

Si Sud reprend la main, vous savez qu’il fera son contrat
Seule chance de faire chuter : Est doit posséder le Roi de Carreau
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jouer la donne

Donneur : Sud

®72
¥D10984
86
&% R1042
é R10843
Y R76 N
O E
AV52 S
%9
D
VAV
Sud Ouest Nord Est
2SA passe 3 passe
39  passe 3SA Fin

Entame : 4 de Pique

a9
v532

Quel type de flanc ?

Flanc actif
Si le déclarant prend la main, il réussira
son contrat

Par nécessité, Est doit posséder le
Roi de Carreau

Vous prenez la main par le Roi de
Coeur

2 de Carreau et ....

Est prend du Roi et rejoue Carreau
pour votre Valet

Si Sud n’a que 3 cartes a Carreau,
vous faites 4 levées
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jouer la donne Donneur : Sud

® R10
YVR76

AV52

%9

®72

vD10984

86
#R1042

843
N

O E

& ADVS

VAV
D104

& ADVG6

496

¥532
R973

#8753

Sud Ouest Nord Est
1SA passe 3SA Fin
Minutage
1. Sud prend de la Dame
2. Joue As puis Valet de Cceur
3. Ouest prend du Roi
4. Ouest contre-attaque du 2 de Carreau
pour le Roi
5. Est continue du 3 de Carreau (pair-
impair du résidu) pour le Valet
6. Ouest tire I’As puis le 5 pour le 9
7. Estrelance Pique pris par I’As de Sud
8. Sud fait 4 levées a Trefle puis 3 a

Caeur pour un de chute

Entame : 10 de Pique
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Les contrats a 'atout

1. Repérer la position des honneurs
2. Détecter les couleurs qui peuvent apporter des levées par la

coupe

L'as de Coeur doit étre en Sud
Exemple : Une seule carte au mort
= Contrat par Sud a I'atout Pique Le déclarant va utiliser les atouts de la
= Entame Dame de Coeur main courte au mort
® 862 Le flanc actif correspondant sera de
Y5 raccourcir les atouts du mort et jouer
atout a chaque fois que ce sera
o 974 possible
Y D YV R863
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Donneur : Sud — Celui qui a le 2 de Coeur

®OR7 Les encheres :
YV9o3 Sud Ouest Nord Est
1V passe 29 passe
A865
39  passe 49 Fin
®7542
v N #A862 La Dame de Pique est en Sud, vous
YV AS laissez passer si Sud ne met pas le
© F 403 Roi
S Que va faire Sud ?
®Vv1083 Utiliser les atouts du mort pour
® 4 couper Pique
Vv Comment I'en priver ?
Adopter un flanc actif en jouant
atout
&

Entame : Valet de Pique
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jouer la donne Donneur :

Sud

é V1093

VR84
D107 2

$96

Entame :
Valet de
Pique

AR7
YVo3
A865
&»7542
® A862
N leas
O E
S 943
$dV1083
® D54
¥YD10762
RV

% ARD

Sud Ouest Nord Est

19 passe 29 passe

3V passe 49 Fin
Minutage
1. Sud prend de la Dame
2. Pique pour le Roi pris de I’As
3. Asde Cceur
4. Cceur pris par le Roi
5. 3¢me tour & Coeur
Une levée de chute

Flanc actif ou passif
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Donneur : Ouest — Celui qui a le 2 de Trefle

® R1098
v A2
AV 109
& D85
4 a654
vD N v753
O E ,R876
a >  |p,A64
[
VR
<o

Entame : Dame de Coeur

Les encheres :

Sud Ouest Nord Est

29 Contre  passe

46 Fin

Vous étes en Est

Sud prend du Roi et capture les atouts
Est recense les levées du déclarant :

v" Cinq a l'atout

v" Deux a Coeur

v Trois a Carreau

Un flanc actif est nécessaire pour
espérer faire chuter

Ou tenter sa chance ?

Il faut trouver trois levées a Trefle

Flanc actif ou passif 20



jouer la donne Donneur : Sud

43

Y DV10984
52

% RV102

® R1098
VA2

AV109
D85

N
O E
S

® ADV72

VY R6
D43

%932

d 654

V753
R876

o Ab64

Sud prend du Roi et capture les atouts
Est recense les levées du déclarant :

v Cinq a l'atout Sud Ouest Nord Est
v Deux a Coeur 29 X passe
v' Trois a Carreau 46  Fin

Un flanc actif est nécessaire pour espérer faire chuter
Ou tenter sa chance ?
Il faut trouver trois levées a Trefle

Sud tente I'impasse du Roi de Carreau

attaquant Trefle

1. 4 de trefle pris par le Roi d’Ouest

2. Valet de Trefle, la Dame
traversée

3. Trefle versle 10

Entame : Dame de Coeur

Le contrat est chuté de une levée

Vous tentez un flanc actif en contre-

est
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En résumé

Lorsque la défense identifie que le déclarant
possede un nombre suffisant de levées certaines
s’il reprend la main, elle doit adopter un flanc
actif

L'arme absolue du flanc actif est
I’hypothese de nécessité

« Que doit avoir mon partenaire pour faire chuter
le contrat »

Vous ne risquez rien d’essayer

Flanc actif ou passif 22




DONNE 1 Vulnérabilité : N/S Donneur : Est — Celui qui a le 4 de Tréfle

Sud Ouest Nord Est

® 1093 18

¥ D94 2V  Passe 49 Fin

RDV94
% A10

L Y|
N

o) E

a4D2

YRV10763
A2

H»V73

Entame : 4 de Pique
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DONNE 1 Vulnérabilité : N/S Donneur : Est

Sud Ouest Nord Est
® 1093 16
¥YD94 29  Passe 49 Fin
RDV94 . .
L'intervention en 2 sur 1 promet 10
% A10 points H et 6 cartes dans la couleur
e 4 ® AR876 |3 force d’Ouest est au maximum de
v X VA2 40-(10+12+14)=4 points
O E 10 3 Est prend du Roi et joue I'As
& S »R864 Voyant tomber la dame de Pique, il
suspecte que Ouest possede le Valet.
D2 Ouest ne peut alors avoir qu’une
v Dame.
Les levées du déclarant sont de 10
FY levées (49,50 ,1db)

Il faut donc adopter un flanc actif et

Entame : 4 de Pique espérer la Dame de Tréfle en Ouest

Flanc actif ou passif 24



DONNE 1

Vulnérabilité : N/S Donneur : Est

® vs54

V35
8765

% p9s52

® 1093

¥D94
RDV94

$sA10

N
O E

®@D2

YRV10763
A2

SV73

® AR876

V A2
103

% R864

wnNE

Sud Ouest Nord Est

18
29 Passe 49 Fin

Est prend du Roi de Pique
Continue avec I’As de Pique
Joue Trefle dans |la
fourchette As-10 du mort
en espérant la Dame en
Ouest

Est fera ensuite I'As d’atout
et le Roi de Trefle

Grdce a ce flanc actif, La défense a
fait chuter le déclarant de une levée

Entame : 4 de Pique

Flanc actif ou passif
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DONNE 2 Vulnérabilité : N-S

Donneur : Sud - Celui qui a le 2 de Trefle

A4A86

VRV
RD1097
4

4RD

Entame : 4 de Pique

Sud Ouest Nord Est

1 Passe

19  Passe 3 Passe

35A Fin
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DONNE 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : Sud

Sud Ouest Nord Est
& AS6 1 Passe
¥ RV 19 Passe 3 Passe
3SA Fin
RD10574 Le Roi de Pique d’Est fait la levée, puis Sud fait
® RD la Dame
®v9742 N ®R | sud attaque du Valet de Carreau pour
V10853 ¥ | l'affranchissement de la longue du mort. Ouest
A6 2 E prend de I'as
&»73 S & Les levées du déclarant sont de 10 : 28, 5¢, 1k
& D10 et au moins un des deux As manquants
v - Si c’est 'As de Trefle, on ne peut empécher la
V réussite du contrat
& - Si c’est I'As de Ceoeur, il y a un espoir de chute si As

possede As et Dame de Coeur

Entame : 4 de Pique Adopter un flanc actif en contre-attaquant Coeur
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DONNE 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : Sud
& ASG Sud Ouest Nord Est
YRV 1 Passe
19 Passe 3 Passe
RD10974 35A Fir
& RD
#v9742 N #R53 1. Le Roi de Pique d’Est fait la levée
VYi0853 o E v AD4 2. 5de Pique pour la Dame de Sud
A6 S 852 3. Valet de Carreau pris par I'As d’Est
*73 s 10986 , 4. 5de Coeur pris par la Dame d’Est
4 D10 5. As de Coeur
¥ 9762 6. 4 de Coeur pris par le 7 d’Ouest
V3 7. 10 de Coeur maitre
% AV542

Entame : 4 de Pique

Le flanc actif avec la contre-attaque Cceur par
Ouest permet de faire chuter le contrat de deux
levées
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DONNE 3 Vulnérabilité : Personne Donneur : Nord — Celui qui a le 3 de Trefle

& D8
¥ D103 Sud Ouest Nord Est

ARDV®G6 1 Passe
& A63 186  Passe 2SA Passe

44 Fin
e . o |

O E

éR > D

& AV10974
¥ 962

873
b Vv

Entame : Roi de Trefle
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DONNE 3 Vulnérabilité : Personne Donneur : Nord
‘ D8 Sud Ouest Nlord P::e
¥ D103 16 Passe 2SA Passe

ARDV®6 46 Fin
% A63
®R62 o Le Roi est pris par I'As
YR84 N v Est fournit le 2 et Sud le Valet
952 O E Ouest comprend que Est a un nombre impair
ARD105 S P .de car.tes a Trefle (3 ou 5). Sud pose le Valet :
il est singleton et Est a donc 5 cartes
4 Les levées du déclarant sont de 11 : 56, 5¢,
v 14
La chute ne peut provenir que de Coeur en
SV espérant As et Valet de Coeur en Est
Lorsque Ouest reprend la main par le Roi de
Entame : Roi de Trefle Pique, il adopte un flanc actif en contre-

attaquant Cceur
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DONNE 3 Vulnérabilité ;: Personne Donneur : Nord

Sud Ouest Nord Est
D8 1 Passe
YD103 16 Passe 2SA Passe
ARDV6 46 Fin
*A63 1. Nord prend I'entame de I’As
® R62 453 2. Impasse forcante par la Dame de Pique
VY R84 = ¥AV75 | 3. LeRoidOuestfait la levée
(0 E -
952 104 4. Otfest contre attz'aque du 4 de Cceur
S pris par le Valet d’Est
% RD105 #98742 |5, Est relance le 5 de Coeur pour le Roi
#AV10974 d’Ouest
v962 6. 8 de Coeur pour I’As d’Est
873

Le flanc actif d’Ouest grdce a I'analyse des cartes
&V jouées a permis a la défense de faire chuter d’une

levée le déclarant

Entame : Roi de Trefle
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DONNE 4 Vulnérabilité : Personne Donneur : Nord — Celui qui a le 4 de Carreau

& D52
Y D103 Sud Ouest Nord Est
R84 1 Passe 2SA Passe
& A1097 3 Fin
L YYj . &
4 4
(0) E ) ) )
1¢ : meilleure mineure, au moins 3
&0 : & cartes
& A 2SA: pas de majeure 4¢™m¢, 11 points
¥ 974 3 :  Main limitée a l'ouverture avec 6
AVE6E5 32 cartes a Carreau
% DVS

Entame : Valet de Pique
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DONNE 4 Vulnérabilité : Personne Donneur : Nord
Sud Ouest Nord Est
& D52 1 Passe 2SA Passe
¥YD103 3 Fin
R84
& A1097 Le Valet est pris par I’As de Sud
Py, ARS8743 Le dé’clarant fait As et Roi d(? Carre?u .
© N YRV 2 II’ présente la Dame de Trefle pris par le Roi
107 (0 E 9 d’Est
S Est connait déja 11 points chez le déclarant (2
%3 #R652 As, La Dame et le Valet de trefle). Il a tres
A probablement le Valet de Carreau
\4 Il a moins de 15 points et ne doit donc pas
A2 avoir I’As de Coeur
%D Le déclarant dispose de 9 levées (18,5¢,3%)

Entame : Valet de Pique

La seule chance de faire chuter est d’adopter un
flanc actif et de contre-attaquer cceur
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DONNE 4 Vulnérabilité : Personne Donneur : Nord
Sud Ouest Nord Est
D52 1 Passe 2SA Passe
¥YD103 3 Fin
R84
4A1097 1. Le Valet est pris par I'As de Sud
4 V1096 N 4 R8743 2. 2de Carreau pour le Roi du Mort
VA865 o E VRV2 3. 4 de Carreau pour I’As de Sud
D107 5 9 4. Dame de Tréfle pour le Roi d’Est
43 % R652 5. 2 de Coeur pour I’As d’Ouest
oA 6. 5 de Cceur pour le Valet
V974 7. Roide Coeur
AV 6532 8. Est fera la Dame de Carreau pour un
ADVS de chute

Entame : Valet de Pique

L’'analyse des points du déclarant et le
décompte de ses levées certaines ont
permis de trouver un bon flanc actif
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Cours 3™Me gnnée

Flanc actif — Flan passif

Enoncé exercices pour la maison



Exercice

Sud Ouest Nord Est
4384 1SA passe 3SA Fin
Y A93 - — -
Vous étes en Est et votre Roi fait la levée
D103 Combien de points entre le mort et vous ?
&% R9874
& D & R3 _ _ ,
N Combien de points chez le déclarant ?
v o £ YVDV752
965
& S & AD3 Combien de points a votre partenaire ?
o
v Votre partenaire a-t-il un gros honneur dans

une autre couleur ?

Entame : Dame de Pique
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Exercice

S 84

VY A93
D103

&% R9874

N
O E

® R3
YDV752

965
s AD3

Sud Ouest Nord Est
1SA passe 3SA Fin

Entame : Dame de Pique

Vous étes en Est et votre Roi fait la levée
Quelle couleur devez-vous tenter d’affranchir
pour espérer faire chuter ?

Quelle carte devrez-vous trouver en Ouest
pour réussir a faire chuter ?

Que rejouez-vous d la 2¢™¢ |evée ?
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Exercice

754
¥ 765
AR32
& AR3
& V93 .|
Y ARDV2 v
O E
76
& DV > &
o
v

Sud Ouest Nord Est
16 passe 44 Fin

Entame : Dame de Pique

Vous étes en Ouest. Vous entamez As de Cceur
puis Roi et Dame. Est défausse le 2 de Trefle
au 3¢™e tour

Combien de points posséde Sud ?

Avez-vous un espoir de chute ?

Quelle carte jouez-vous ?
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